Utilisation des euros
1.
16,90 € + 32,45 € + 12,75. € = .....................

15 € + 35 c + 16,48 € = ................-

2.
 € + 0,45 € + 8,25 € = ............................

34 € + 5 c + 0,54 € = ………………….

TOUS LES PROBLEMES DOIVENT ETRE REDIGES, A CHAQUE OPERATION DOIT CORRESPONDRE UNE PHRASE.

3. Julie a acheté dans un magasin un chemisier coûtant 24,35 €, une jupe valant 50 € et un pyjama au prix de 18,75 €. A combien s'élève la dépense faite par Julie?

4. Pierre achète un litre de coca coûtant 1,15 € et un litre d'huile valant 1,25 € de plus que le litre de coca. Combien Pierre a-t-il dépensé ? (2 opérations)
5. Une famille a dépensé au cours du mois 415 € pour la nourriture, 345 € pour le logement, 95,50 € pour l'habillement, 160,25 € pour le chauffage et l'éclairage et 94,50 € pour les distractions.  Combien cette famille a-t-elle dépensé au total au cours du mois ?

6. Un jardinier a commandé 450 fraisiers de la variété "Gariguette" et 250 fraisiers de la variété "Mara des Bois". Le fournisseur ajoute 5 plants gratuits par centaine commandée. Combien de plants le jardinier reçoit-il?

Utilisation des euros

1.
16,90 € + 32,45 € + 12,75. € = .....................

15 € + 35 c + 16,48 € = ................-

2.
 € + 0,45 € + 8,25 € = ............................

34 € + 5 c + 0,54 € = ………………….

TOUS LES PROBLEMES DOIVENT ETRE REDIGES, A CHAQUE OPERATION DOIT CORRESPONDRE UNE PHRASE.

3. Julie a acheté dans un magasin un chemisier coûtant 24,35 €, une jupe valant 50 € et un pyjama au prix de 18,75 €. A combien s'élève la dépense faite par Julie?

4. Pierre achète un litre de coca coûtant 1,15 € et un litre d'huile valant 1,25 € de plus que le litre de coca. Combien Pierre a-t-il dépensé ? (2 opérations)
5. Une famille a dépensé au cours du mois 415 € pour la nourriture, 345 € pour le logement, 95,50 € pour l'habillement, 160,25 € pour le chauffage et l'éclairage et 94,50 € pour les distractions.  Combien cette famille a-t-elle dépensé au total au cours du mois ?

6. Un jardinier a commandé 450 fraisiers de la variété "Gariguette" et 250 fraisiers de la variété "Mara des Bois". Le fournisseur ajoute 5 plants gratuits par centaine commandée. Combien de plants le jardinier reçoit-il?

